

"2023, AÑO DE LA INTERCULTURALIDAD."

INFORME DE LA COMISIÓN Y PAGO DE VIÁTICOS

FECHA (S) DE COMISION:
13 DE ABRIL DE 2023
No. DE DÍAS DE COMISIÓN:
1
OBJETIVO DE LA COMISIÓN:
LO ANTERIOR PARA ASISTIR, APOYAR Y ACOMPAÑAR AL COORDINADOR GENERAL AL ENCUENTRO CON AUTORIDADES MUNICIPALES, EN EL CUMPLIMIENTO DE INSTRUCCIONES DEL GOBERNADOR PARA LA ATENCIÓN DIRECTA A LOS PLANTEAMIENTOS Y NECESIDADES DE LAS AUTORIDADES DE EL MUNICIPIO DE MIAHUATLÁN DE PORFIRIO DÍAZ
DEPENDENCIA, ENTIDAD, ETC, QUE VISITÓ:
MIAHUATLÁN DE PORFIRIO DÍAZ
LUGAR (PAÍS, ESTADO, CIUDAD, MUNICIPIO, ETC) QUE VISITÓ:
MIAHUATLÁN DE PORFIRIO DÍAZ, OAXACA.







ANEXAR FORMATO FIRMADO Y SELLADO

FIRMA:	Coluns.	

NOMBRE: PAOLA GISEL MARTINEZ RASGADO CARGO: JEFE DE OFICINA DE COMUNICACIÓN

SOCIAL









ACTIVIDADES REALIZADAS POR DÍA DE COMISIÓN (DETALLAR POR DÍA):

APOYO, ASITENCIA AL COORDINADOR GENERAL PARA LA ATENCION DIRECTA CON AUTORIDADES MUNICIPALES.

TOMA DE FOTOGRAFÍAS PARA EL CUMPLIMIENTO DE LAS PUBLICACIONES EN REDES SOCIALES, EVIDENCIAS.

REPORTE FOTOGRÁFICO DEL INFORME DE LA COMISIÓN:







